



Bayer Zsolt: Az amerikai álmom folytatódik

2023 január 26. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

3

Átlag: 3 (1 szavazat)

Mérték

Szép új világ...

Iowa, magániskola, lövöldözés, két halott diák, egy súlyosan sebesült tanár.

Rend?rség: „Minden bizonnyal ez egy célzott incidens volt. Nem volt véletlen”.

Minden bizonnyal...

Péter apostol

Te nyomorú faj! – gyáva nemzedék,
Míg a szerencse mosolyog feletted,
Mint napsugárban a légy, szemtelen,
Istent, erényt, gúnyolva taposó.
De hogyha a vész ajtódon kopog,
Ha Istennek hatalmas ujja érint,
Gyáván hunyász, rútúl kétség'es?
Nem érzed-é, hogy az ég büntetése
Nehezkedik rád Nézz csak, nézz kör?l,
A város pusztúl, durva idegen nép
Tiporja el arany vetésidet,
Szétbomlik a rend, senki sem parancsol
S szót nem fogad. A rablás, gyilkolás
Emelt f?vel jár a békés lakok közt,
Utána a halvány gond, rémület,
S égb?l földr?l se részvét, sem segély.
Nem bírod, úgy-e, kéjek mámorával
Elandalítani azt a szózatot,
Mely a kebelnek mélyét felveri,
S jobb cél felé hiába ösztönöz.
Kielégítést, ügyebár, nem érzesz,
Csak undort ébreszt sz?dben a gyönyör,
S aggódva népsz kör?l, ajkad rebeg:
Hiába mind, a régi istenekben
Nincs már hited, kövekké dermedeztek.

(Az istenszobrok szétporlanak)

Elporlanak, s új istent nem találsz,
Mely a salakból újra fölemelne. –
Nézz csak kör?l, mi pusztít városodban
Hatalmasabban, mint a döghalál,
Ezren kelnek fel a lágypamlagokról,
Hogy Thébaisznak pusztá téreit
Vad anachórétákkal népesítsék,
Ottan keresve tompúlt érzetöknek
Mi még izgassa, ami még emelje. –
El fogsz pusztítani, korcsúlt nemzedék,
E nagy világ most tisztuló színér?l.

Bizony. Így lesz. Minden bizonnyal...

Lövöldözés történt egy amerikai magániskolában, két diák meghalt

Egy tanárt súlyos sérülésekkel szállítottak kórházba.

Két diák életét veszítette, egy tanár pedig megsebesült hétfőn az amerikai Iowa állambeli Des Moines városának egyik magániskolájában történt lövöldözésben - közölte a helyi rendőrség.

A tájékoztatás szerint a rendőrséget helyi idő szerint délután egy órakor riasztották a belváros peremén található oktatási intézményhez, ahol éppen egy oktatási programot szerveztek a problémás fiatalok számára, amit Will Holmes (művésznevén Will Keeps) rapper hívott életre Starts Right Here (Itt kezdődik) néven.

A helyszínen két válságos állapotban lévő diákot megpróbálták újraéleszteni, azonban később kórházban belehaltak sérüléseikbe.

A tanárt súlyos sérülésekkel szintén kórházba szállították.

Célzott incidens volt a rendőrség szerint

Nagyjából 20 perccel a lövöldözést követően a rendőrség a közelben megállított egy járművet és őrizetbe vett három gyanúsítottat, egyikük elmenekült, de egy kutyás egységgel sikerült elfogni.

Egy szemtanú, akinek irodája az iskola közelében található, a Des Moines Register című lapnak arról számolt be, hogy látott valakit elfutni a helyszínről nyomában rendőrökkel és járőrökcsikkel.

„Minden bizonnyal ez egy célzott incidens volt. Nem volt véletlen” – hangoztatta Paul Parizek rendőr.

(forrás: Mandiner)

Forrás: Bádóg - Bayer Zsolt blogja



Ajánló